



**СУМСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІСКЛИКАННЯ**  
**РЯБЕНКОВ ОЛЕКСІЙ ВІТАЛІЙОВИЧ**

Україна, 40004, м. Суми, вул. Ремісничка, 35, каб. №1, тел. 68-64-37

Вих. № 20 від «14»\_06\_2017р.

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

**Шановний Олександрє Миколайовичу!**

Вже в третє з 2005р. міська влада з притаманним цинізмом нехтує правами і потребами сумчан, лобіюючи власні інтереси. Проведення кулуарно транспортного конкурсу, зрив діалогу ініціативної групи по тарифам, несвоєчасне опублікування підписаного проекту рішення Виконавчим Комітетом – це прояв відвертого зневажливого відношення до громади міста, а особливо до пільгової категорії населення, в той час, коли саме населення і є основними платниками місцевих податків.

Умисне затримання протягом двох років проведення тендерів на придбання міського транспорту КП СМР «Електроавтотранс», натомість використання лише 39-ти одиниць загальноміського транспорту.

Не вже, Ви, Олександрє Миколайовичу, вважаєте громадян міста, доречи багато з яких віддали за Вас свій голос, настільки недолугими і короткозорими. Хто як не наше населення кожен день відчуває на собі дискомфортні умови в маршрутному транспорті. Чому перевізники вважають нормами: брудні салони, обдерті чохла сидінь, протікаючі стелі, зламані двері в маршрутному транспорті. Також потрібно згадати про факт неефективної системи транспортного забезпечення міста і відсутність документарного розрахунку тарифів, що сприяє веденню тіньової економіки маршрутного бізнесу в місті.

На сьогодні рішенням Виконавчого комітету СМР про підвищення вартості тарифу проїзду деякі громадяни міста Суми загнані в останній кут, бо це суттєво б'є по їх кишені, а міський транспорт поки що не є альтернативою, бо умисне закривають розмови про нього.

Тому наголошую про термінове вирішення на рівні влади міста Суми наступного:

1. Визначити протягом місяця за кожним маршрутом руху пасажиропотік і мобільність мешканців.

2. Розробити графік оновлення транспорту, графік його руху, графік передачі GPS даних приватними перевізниками.
3. Створення проекту стратегічного розвитку транспорту у Сумах перш за все комунального і приватного.
4. Підписання між владою і підприємцями домовленостей про виведення бізнесових відносин з тіньової економіки або використання електронного білету.

Інформацію за даним запитом прошу надати у вигляді розпорядних документів з зазначенням способів та термінами виконання, обов'язково вкажіть відповідальних посадових осіб за дорученнями.

Відповідь на запит прошу надати у законодавче встановлений 10-денний термін

З повагою,  
депутат Сумської міської ради



О.В. Рябенков